

宁波继峰汽车零部件股份有限公司 NINGBO JIFENG AUTO PARTS CO., LTD.

首次公开发行A股今日网上申购

申购简称: 继峰申购 申购代码: 732997
申购价格: 7.97元/股
网上初始发行数量: 1,800万股
网上单一证券账户最高申购数量: 18,000股
网上发行申购时间: 2015年2月12日(1日)

保荐机构(主承销商): 中信证券股份有限公司

《发行公告》详见2月11日《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》和《证券日报》

注册制快了 在审企业悄然分流

2012年6月后提交材料但未收到反馈意见的在审企业将移交深沪证券交易所

证券时报记者 张欣然

本就敏感的IPO(首次公开发行),再次牵动了资本市场的神经。这一次是直指IPO审核权将于6月1日下放至深沪证券交易所,意味着交易所后将负责IPO企业的审核,证监会则负责注册。

一位接近监管层的投行人士透露,尽管现在《证券法》的修改还未正式提上议程,但是对于存量IPO项目的划断,监管层已经提前实施。只要不出意外,注册制将于6月1日正式推出。

据该人士介绍,2012年6月以前

提交IPO申请材料的企业,只要满足上市条件的都将于近期上会。而在此之后提交申请材料的拟上市企业,如果在注册制推出之前还没有收到反馈意见,则可能全部移交至交易所进行审核,收到反馈的则继续由证监会进行审核。

深圳一家中型券商的投行人士告诉记者,2012年的项目已很久没有收到反馈意见,但现在材料上报后会马上预审,然后给出反馈意见,这一切都似乎在为过渡到注册制做准备。

上交所本周也在官网上挂出招聘信息,拟招与审核企业上市材料,制定和解释信息披露指引等相关的岗

位人员约70人,如法律审核、会计审核、行业审核、信息披露会计监管、信息披露行业监管等。

华南某券商投行人士称,从目前每月新股发行数量上不难看出,监管层已经加快了新股发行速度。证券时报记者向多位投行人士求证,他们均表示如无意外,6月份推出注册制的可能性较大。

事实上,对于注册制的推出,监管部门早已经明确表示,《证券法》修改是注册制实施的前提,相关修订将在今年6月份完成;另外,在今年1月中旬召开的全国证券期货监管工作会议上,证监会主席肖钢表

示,推进股票发行注册制改革是2015年资本市场改革的头等大事,是涉及市场参与主体的一项“牵牛鼻子”的系统工程,也是证监会推进监管转型的重要突破口。

注册制推出后并不意味着每月新股发行就会比现在多,监管层还是会根据市场情况把握发行速度。”上海一家券商投行人士表示。

证监会2月6日公布的发行监管部首次公开发行股票审核工作流程及申请情况显示,截至2月5日,证监会受理首发企业623家,其中已过会31家,未过会592家,未过会企业中正常待审95家,中止审核497家。

中信溧阳: 牛股出没请注意!

A10

基建融资探索P2G模式 考验政府公信力

A8

深交所修订 上市公司规范运作指引

A5

外资银行之困: 内地扩张水土不服

A6

创业板小额定增梗阻 7家公司4家有变

A7

二十国集团 认可全球央行宽松行动

A4

■ 时评观察 | In Our Eyes |

少一些任性豪赌 多几分责任担当



证券时报记者 徐涛

外国企业家到底怎样不太了解,但中国的企业家似乎颇爱打赌。

当年最著名的一个赌局,是蒙牛与外资投行的对赌,标的是三年内蒙牛乳业的每股盈利复合年均增长率超过50%,赌注是蒙牛乳业的7830万股股权。对赌协议签订后,蒙牛在牛根生的带领下狂奔,仅用一年多时间就轻轻松松地把外资投行“掀翻在地”,赌局提前终止。

在胜利的光环下,牛根生驾驭着蒙牛,快牛加鞭勇往直前,企业以令人瞩目的速度快速膨胀。但世事难料,让许多人大感意外的是,一头日渐肥硕起来的大牛,居然就会让名不见经传的三聚氰胺撞倒了。

一场豪赌之后,胜利者大约很难控制住自己不飘到半空中去。一个普通人如此没根基也就罢了,最坏的结局顶多不过风停了从天上掉下来,摔个嘴啃泥,只是自己的嘴脸难看些;如

果是一个统领着成千上万职工的企业家如此不矜持,前景就很不乐观。企业家的面子,似乎天生就比普通人的金贵些,但与成千上万职工的职业前途和生活保障相比,与肩负的历史使命相比,这看起来无比金贵的面子,还真是一钱不值。

如果一个企业家能认识到这一点并认真地对待,不管是他或是她,就一定是一个有责任心能担当的企业家,而这样的企业家很难想象会意气用事,随随便便就与什么人豪赌一番。赌博,从来就不是什么好事,既害人,也害己,更能够让旁人把你走捷径撞投机会爱耍巧的内心看个通透。

从这个意义上讲,无论是当初雷军的邀赌,还是董明珠的随口应战,乃至一年多来两人在此事上的不断纠缠,都有失于浅陋之嫌。

君子讷于言而敏于行。先贤的教诲,能流传于今,总归是有些道理的。时代虽然不同了,但总有那么一些东西,值得我们用心守护。真正有责任心的企业家,显然应该把全部精力都用在工作和事业中去,唯如此,才对得起跟在身后的职工,对得起千千万万的“粉丝”,对得起历史赋予你肩头的重任,而不是意气用事地口沫横飞着拳来脚去、赌来赌去。

远的不说,仅在今日这个时代,就未见一个靠嘴吹出来的“企业家”能走得长远的。身处这个变革的时代,身处复杂变动的世界,中国的企业家,应该意识到自己肩上的历史担当。

支付宝母公司蚂蚁金服 确认参股德邦基金

德邦基金成立时间: 2012年
注册资本: 2亿元
目前管理基金规模: 约50亿元

股东情况:

- 浙江土产集团 20%
- 西子联合 10%
- 德邦证券 70%

支付宝母公司蚂蚁金服将参股德邦基金,持股比例或为30%。接近蚂蚁金服的内部人士称确有其事,但其他不予评论。德邦基金工作人员也回复记者:“这是股东方面的事情。”目前,蚂蚁金服的金融扩张已见雏形:从信用消费金融到投资理财,从互联网金融到小贷,从保险到担保,并整合了云计算、大数据、信用体系,还建立了“芝麻信用”的网络征信体系,在金融市场不断开疆拓土。

(更多报道见 A11 版) 吴比较/制图

央行全国推广分支机构SLF操作

央行昨日发布公告称,为完善央行对中小金融机构提供流动性支持的渠道,应对春节前的流动性季节性波动,促进货币市场平稳运行,央行在前期10省(市)分支机构试行常备借贷便利操作形成可复制经验的基础上,决定在全国推广分支机构常备借贷便利。

A5

外资借沪股通加速布局A股 特色股抢手

截至昨日,沪股通累计使用额达到1020.29亿元,累计余额为1979.71亿元。瑞信中国研究主管陈昌华表示,沪股通的使用额度突破1000亿还是远低于预期,未来海外资金加大A股投资力度的主要因素,还是取决于A股的个股估值水平和寻求A股市场上特有而H股没有的投资标的。

A6

“乌龙指”致50ETF期权两合约盘中暴跌99%

刚上市的上证50ETF期权昨日遭遇首个“乌龙指”。11日午后,50ETF购4月2400、50ETF购4月2450两个合约盘中被瞬间打至0.001元,跌幅一度高达99%,触发交易所熔断机制。经上交所确认,价格异常系中信证券在午间调整报价参数导致大幅偏离理论价值的报单所致。

A2

苹果市值站上7000亿美元 中国消费者贡献大

用户吐槽凶猛 支付宝红包追加1200万应对

A4

A5

深证及巨潮指数系列

指数代码	指数名称	收盘	涨幅	指数代码	指数名称	收盘	涨幅
399001	深证成指	11265.63	1.16%	399311	巨潮1000	3715.58	0.92%
399005	中小板指	6224.94	1.36%	399314	巨潮大市	3545.74	0.77%
399006	创业板指	1772.85	1.44%	399315	巨潮中盘	4314.63	1.17%
399330	深证100	3698.47	1.12%	399316	巨潮小盘	4577.52	1.08%
399007	深证300	4047.07	1.22%	399550	凤凰50	4389.30	0.54%
399103	创业板指	6089.44	0.84%	399370	巨潮基金	6154.99	0.75%
399301	深证转债	137.20	0.03%	399481	金债指数	127.89	0.01%

深圳证券交易所 2015.02.11
http://www.cnindex.com.cn

智远理财

智尊 智睿 智赢 智讯

www.newops.com.cn
招商证券